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Екоцид у «Козинському»: як
піщані ділки нищать заказник,
щоб облаштувати причали для
можновладців

Масштабна схема незаконного видобутку піску в заказнику "Козинський" могла
призвести до знищення дерев і пошкодження річки Козинка. Роботи могли бути
пов’язані з облаштуванням доступу до елітних маєтків біля води. На місці працює
поліція, триває слідство.
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Про це повідомили журналісти "Стопкору". Повідомляється, що зловмисники не
лише незаконно видобували пісок, а й завдали значної шкоди довкіллю.

За даними медіа, піщані ділки використовували спеціальну техніку – земснаряд та
екскаватор на понтоні, щоб прорити канал до річки Козинка. Це, ймовірно,
робилося для того, щоб власники елітних маєтків, які зводяться поруч, мали
прямий вихід до води та можливість підпливати до будинків на човнах.

"Тут раніше не було цієї річки, а зараз прорили. Напевне, щоб можновладці, які тут
будуються, мали можливість тихенько собі лодочкою підпливати до будинку", –
розповів журналіст.

Читайте по темі: Поліція затримали чоловіка, який вчинив стрілянину у
Подільському районі Києва

На місці злочину було виявлено накатану дорогу, якою через ліс вивозили надра.
Під час рейду активісти заблокували вантажівку, водій якої намагався втекти з
місця події. Також було зафіксовано трактор, що здійснював навантаження, та його
номерні знаки.

"Дивіться, ось що наробили ділки. Познищували дерева, розмили заповідну річку і
видобували земснарядом пісок. Наразі зафіксували даних злочинців, які вчиняли
вивіз надр. Ось така ситуація. Це ландшафтний заповідник. І дивіться, які злодіяння
вчиняють", – зазначив репортер.
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Наразі на місці працює слідчо-оперативна група Обухівського управління поліції.
Правоохоронці вже взяли пояснення у водія вантажівки та тракториста, триває
опис місця події та фіксація доказів екологічного злочину. Слідство триває.

Теги: Заказник Козинський , видобуток піска , незаконний видобуток , Зловмисники ,

Екологічна шкода

  Попередня новина Наступна новина 

Читайте по темі:

В Одесі затримали чоловіка, якийВ Одесі затримали чоловіка, який
відкрив вогонь у піцеріївідкрив вогонь у піцерії

У Києві затримали іноземця, якийУ Києві затримали іноземця, який
крав гроші у експедиторів підкрав гроші у експедиторів під
виглядом попутникавиглядом попутника

На Київщині викрили незаконнийНа Київщині викрили незаконний
видобуток води: директоравидобуток води: директора
підприємства підозрюють у збиткахпідприємства підозрюють у збитках
на 6,3 мільйона гривеньна 6,3 мільйона гривень

На Оболоні киянин «замінував» аптекуНа Оболоні киянин «замінував» аптеку
після відмови продати ліки безпісля відмови продати ліки без
рецептарецепта

У Києві затримали п’яного чоловіка,У Києві затримали п’яного чоловіка,
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Єрмак погодив резиденцію R2
ще у 2020 році, — прокурор

12.05.2026, 18:56 • Новини

Фонд держмайна знову виставив
на приватизацію завод
російського олігарха Дерипаски
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12.05.2026, 18:54 • Корупція

САП: Дані про перетини кордону
Єрмака після листопада 2025
року видалені з системи «Аркан»

12.05.2026, 18:50 • Конфлікти

  Затягнули до буса і побили: в
Одесі стався черговий інцидент з
мобілізацією

12.05.2026, 18:40 • Кримінал

Після викриття схем в десятки
мільйонів євро інвестор Rocket
та шахрай Тимур Рохлін почав
“зачистку” інтернету та атаки на
медіа

12.05.2026, 18:38 • Кримінал

Депутатка з Кривого Рогу
Світлана Максимчук показала, як
11-річна донька кермує авто і
отримала штраф

12.05.2026, 18:36 • Новини

У Росії виник дефіцит пального
через атаки на нафтопереробні
заводи

12.05.2026, 18:05 • Технології

10 000 доларів за кожен клік:
Техас вимагає від Netflix
рекордних штрафів за
порушення приватності

12.05.2026, 18:03 • Коментарі

Пісторіус: Німеччина
профінансує створення центрів
військової підготовки в Україні
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